

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos Kossuth Ferencz

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 8.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 9.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 60. SZÁM. BUDAPEST, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 1.

Budapest, márczius 1.

A török reformok ügyében érdekes cikket közöl a Daily Telegraph. E reformok projektuma három főpontot foglal magában, melyek mindegyikének az alapelve, hogy a muzulmánok törvényeit, szokásait és előíratait kímélni kell, a visszaélések megszüntetendők, a hivatalnokok társadalmi állása teljességgel, a törvények végrehajtását biztosítani kell és mindezt a nélkül, hogy a szultán tekintélye csökkenészenvedjen.

„Evek hosszú sora óta keresem fel az európai udvarokat, s ez alkalommal minden erőmmel oda törekedtem, hogy a hellenizmus jogos követelését iránt valami koncepciót eszközöljek ki. Türelmem vártam évekig arra, hogy Európa dönteni fog, és pedig vártam népszerűségem rovására, mert nem akartam medkontani az európai békét s Európá nekem megígérte, hogy majd megis tesz valamiit Görögország érdekében.

A Havas-ügynökség jelenté Kanaéból: Felsőcs ezredes megígérte, hogy szelintől fölkelőknél közbent, hogy az elzárt mohamedánokat családjaikkal együtt akadálytalanul szabadon bocsássák. Aggodalommal tekintettek az eredményre, mert a közbenjárás visszautasítása represszáliák idézhetné elő.

A debreceni függetlenségi és 48-as párt mindekkorig semlegesül a független és országos függetlenségi és 48-as párt kebleiben felmerült szakadással szemben és sem egy, sem másik iránylatba nem csatlakozott.

Ezt falragasok is hirdették. Ma már a kora reggeli órákban igen mozgalmas képe volt a városnak.

Közéletünk.

Az emberiség széleségei között hányódik ide és tóra. Vágyai, érzései, sőt még gondolatai is a közbenes államosok érintése nélkül az egyik végpárttól egészen az ellenkező végpártig szállanak. Ma az egyik oldalra vette feltalálni az új, holnap az ellenkezőre esküszik. Egyes pillanatokra beáll a zűrzavar is, a nagy tömeg nem tudja, hogy újat merre félve, ezer a tanács és mégis mindenki tanácsotlan. Az okos, higgadt elemek számára nem ad senki, mert hiszen megmondott tanácsok és higgadt emberek után sohasem indult a tömeg.

A krétai hadjárat.

A háború veszedelme végre nagy fáradság után úgy, ahogy, el volna hártva, s a hatalmaknak egyetértése végre mégis csak létrejött s a mi ezután következik, az már csak azoknak a hullámoknak elsimulása lesz, a melyeket György király merész vállalkozása vert.

A helyzet Athénben.

A lakosság körében uralkodó izgatott hangulatra való tekintettel a kormány a külföldi követ-ségek palotáit rendőrök által őrizteti. Különösen az orosz, német és török követségek palotái előtt vannak nagyobb számban a rendőrök. Egy nagy tömeg az angol és olasz követséget ovációjában akarta részesíteni, a rendőrök azonban szétkergették a tüntetőket. A sajtóban különös méltánylással említi Ausztria-Magyarország magatartását.

A helyzet Kánaéból.

A Havas-ügynökség jelenté Kanaéból: Felsőcs ezredes megígérte, hogy szelintől fölkelőknél közbent, hogy az elzárt mohamedánokat családjaikkal együtt akadálytalanul szabadon bocsássák. Aggodalommal tekintettek az eredményre, mert a közbenjárás visszautasítása represszáliák idézhetné elő.

A debreceni függetlenségi és 48-as párt.

Mindekkorig semlegesül a független és országos függetlenségi és 48-as párt kebleiben felmerült szakadással szemben és sem egy, sem másik iránylatba nem csatlakozott.

A hadjárat.

A háború veszedelme végre nagy fáradság után úgy, ahogy, el volna hártva, s a hatalmaknak egyetértése végre mégis csak létrejött s a mi ezután következik, az már csak azoknak a hullámoknak elsimulása lesz, a melyeket György király merész vállalkozása vert.

A helyzet Athénben.

A lakosság körében uralkodó izgatott hangulatra való tekintettel a kormány a külföldi követ-ségek palotáit rendőrök által őrizteti. Különösen az orosz, német és török követségek palotái előtt vannak nagyobb számban a rendőrök. Egy nagy tömeg az angol és olasz követséget ovációjában akarta részesíteni, a rendőrök azonban szétkergették a tüntetőket. A sajtóban különös méltánylással említi Ausztria-Magyarország magatartását.

A debreceni függetlenségi és 48-as párt.

Mindekkorig semlegesül a független és országos függetlenségi és 48-as párt kebleiben felmerült szakadással szemben és sem egy, sem másik iránylatba nem csatlakozott.

A debreceni függetlenségi és 48-as párt.

Mindekkorig semlegesül a független és országos függetlenségi és 48-as párt kebleiben felmerült szakadással szemben és sem egy, sem másik iránylatba nem csatlakozott.

A debreceni függetlenségi és 48-as párt.

Mindekkorig semlegesül a független és országos függetlenségi és 48-as párt kebleiben felmerült szakadással szemben és sem egy, sem másik iránylatba nem csatlakozott.

Ujdonságok.

— Személyi hírek. Budaörsi osztrák miniszter-elnök ma ejel visszatrét Lengyől Bácsba. — Gróf Paar főherceg tegnap Linzból Bácsba érkezett. — Fülöp orlénsi herceg Zágrábról, melynek környékén vadászni volt, Fiuméba visszatért. — József főherceg családijával tegnap este Stefánia özevgy trónörökösénél ebédelt Abbadában. — A honvédelmi miniszter utazása. Baró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, a Bud. Tud. értesítése szerint, társaságban holnap Bácsba megy, onnan pedig leányhoz, az újonnan kinevezett athéni követnek nehez, Burján Istvánnak Stuttgartba utazik. Arra az esetre, ha az új athéni követ nagyobb sietséggel volna kénytelen új állását elfoglalni, neje egyelőre atyjával Budapestre fog jönni. — A millenniumi emlék. Az ezredéves évforduló emlékére Budapesten, a városiútnak az Andrássy-út közelében eső egyik tetszebb pontján nagyvív emlékművet fognak emelni. Minthogy az emlékművek már annyira haladtak, hogy az építés április hónapban hozzáfog a föld- és kőművesmunkához, a helyg-miniszter felhívta a fővárosi hatóságot, hogy a terület átadására iránt sürgősen tegeze meg a kellő intézkedést.

Ujdonságok.

— Személyi hírek. Budaörsi osztrák miniszter-elnök ma ejel visszatrét Lengyől Bácsba. — Gróf Paar főherceg tegnap Linzból Bácsba érkezett. — Fülöp orlénsi herceg Zágrábról, melynek környékén vadászni volt, Fiuméba visszatért. — József főherceg családijával tegnap este Stefánia özevgy trónörökösénél ebédelt Abbadában. — A honvédelmi miniszter utazása. Baró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, a Bud. Tud. értesítése szerint, társaságban holnap Bácsba megy, onnan pedig leányhoz, az újonnan kinevezett athéni követnek nehez, Burján Istvánnak Stuttgartba utazik. Arra az esetre, ha az új athéni követ nagyobb sietséggel volna kénytelen új állását elfoglalni, neje egyelőre atyjával Budapestre fog jönni. — A millenniumi emlék. Az ezredéves évforduló emlékére Budapesten, a városiútnak az Andrássy-út közelében eső egyik tetszebb pontján nagyvív emlékművet fognak emelni. Minthogy az emlékművek már annyira haladtak, hogy az építés április hónapban hozzáfog a föld- és kőművesmunkához, a helyg-miniszter felhívta a fővárosi hatóságot, hogy a terület átadására iránt sürgősen tegeze meg a kellő intézkedést.

Ujdonságok.

— Személyi hírek. Budaörsi osztrák miniszter-elnök ma ejel visszatrét Lengyől Bácsba. — Gróf Paar főherceg tegnap Linzból Bácsba érkezett. — Fülöp orlénsi herceg Zágrábról, melynek környékén vadászni volt, Fiuméba visszatért. — József főherceg családijával tegnap este Stefánia özevgy trónörökösénél ebédelt Abbadában. — A honvédelmi miniszter utazása. Baró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, a Bud. Tud. értesítése szerint, társaságban holnap Bácsba megy, onnan pedig leányhoz, az újonnan kinevezett athéni követnek nehez, Burján Istvánnak Stuttgartba utazik. Arra az esetre, ha az új athéni követ nagyobb sietséggel volna kénytelen új állását elfoglalni, neje egyelőre atyjával Budapestre fog jönni. — A millenniumi emlék. Az ezredéves évforduló emlékére Budapesten, a városiútnak az Andrássy-út közelében eső egyik tetszebb pontján nagyvív emlékművet fognak emelni. Minthogy az emlékművek már annyira haladtak, hogy az építés április hónapban hozzáfog a föld- és kőművesmunkához, a helyg-miniszter felhívta a fővárosi hatóságot, hogy a terület átadására iránt sürgősen tegeze meg a kellő intézkedést.

Ujdonságok.

— Személyi hírek. Budaörsi osztrák miniszter-elnök ma ejel visszatrét Lengyől Bácsba. — Gróf Paar főherceg tegnap Linzból Bácsba érkezett. — Fülöp orlénsi herceg Zágrábról, melynek környékén vadászni volt, Fiuméba visszatért. — József főherceg családijával tegnap este Stefánia özevgy trónörökösénél ebédelt Abbadában. — A honvédelmi miniszter utazása. Baró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, a Bud. Tud. értesítése szerint, társaságban holnap Bácsba megy, onnan pedig leányhoz, az újonnan kinevezett athéni követnek nehez, Burján Istvánnak Stuttgartba utazik. Arra az esetre, ha az új athéni követ nagyobb sietséggel volna kénytelen új állását elfoglalni, neje egyelőre atyjával Budapestre fog jönni. — A millenniumi emlék. Az ezredéves évforduló emlékére Budapesten, a városiútnak az Andrássy-út közelében eső egyik tetszebb pontján nagyvív emlékművet fognak emelni. Minthogy az emlékművek már annyira haladtak, hogy az építés április hónapban hozzáfog a föld- és kőművesmunkához, a helyg-miniszter felhívta a fővárosi hatóságot, hogy a terület átadására iránt sürgősen tegeze meg a kellő intézkedést.

Ujdonságok.

— Személyi hírek. Budaörsi osztrák miniszter-elnök ma ejel visszatrét Lengyől Bácsba. — Gróf Paar főherceg tegnap Linzból Bácsba érkezett. — Fülöp orlénsi herceg Zágrábról, melynek környékén vadászni volt, Fiuméba visszatért. — József főherceg családijával tegnap este Stefánia özevgy trónörökösénél ebédelt Abbadában. — A honvédelmi miniszter utazása. Baró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, a Bud. Tud. értesítése szerint, társaságban holnap Bácsba megy, onnan pedig leányhoz, az újonnan kinevezett athéni követnek nehez, Burján Istvánnak Stuttgartba utazik. Arra az esetre, ha az új athéni követ nagyobb sietséggel volna kénytelen új állását elfoglalni, neje egyelőre atyjával Budapestre fog jönni. — A millenniumi emlék. Az ezredéves évforduló emlékére Budapesten, a városiútnak az Andrássy-út közelében eső egyik tetszebb pontján nagyvív emlékművet fognak emelni. Minthogy az emlékművek már annyira haladtak, hogy az építés április hónapban hozzáfog a föld- és kőművesmunkához, a helyg-miniszter felhívta a fővárosi hatóságot, hogy a terület átadására iránt sürgősen tegeze meg a kellő intézkedést.





